
C 143 TSN

CATALOGO RICAMBI

00-197EL

www.ghibliwirbel.com

Professional Cleaning Machines Since 1968



Indice

www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

Tavola PaginaCodice
MANICO CMP C143 EL HP 2565

GR SCATOLA COM. EL. C143 EL HP BLU GLIT 2566

GR STELO + SNODO C143 EL HP BLU GLIT 2567

SNODO COMPLETO C143 2568

CORPO MAC.CMP.C 143 TSN 2569

GR.STATORE 200x127 H65 TSN 230V 50HZ 2570

RIDUTTORE 154 RPM SCUDO BASSO - POM 2571

GR. FUSIONE BASE CMP.C 143 EL TSN 2572



© GHIBLI & WIRBELModello: CMP HANDLE C143 EL HP Pag. 2565

DescrizioneCodicePos. Q.tà

Codice Articolo:www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

1 2508589 VITE TCC 5X50 CP ZB 8
Note123456789

10

11

12

3

16

17

18

19

22

23

24

1

14

15

21

20

13

25

2 37210P-33 GR.SCATOLA COM.C 143 EL HP BLU G. 1
3 35-425-33 COPPIA GUSCI IMP.C 143 BLU G./GRI.TAMP."WIRBEL" 1
4 2508591 VITE TCC 5X22 CP ZB 8
5 35-431 PULSANTE DI SICUREZZA C 143 1
6 34259A MOLLA PULSANTE DI SIC.C 143 DF.0,6 1
7 200-640-015 DADO SIC.M5 INOX DIN985 ANTIGRIP 1
8 2509012 RONDELLA D.5,3X15X1,2 A2 DIN9021 1
9 14-032 SFERA DI SICUREZZA D.3/8 C43 2
10 35-427 LEVA INTERRUTTORE DX.C 143 NERO RAL9011 1
11 35-426 MANIGLIA SGANCIO C 143 NERO RAL9011 1
12 31-010 SPINA D.6X63 STELO MANICO C 143 1
13 2506314 VOLANTINO A CROCE D.40 M6 PASSANTE 2
14 31-060 SEMISUPPORTO DX.CAVO-SERB.C 143 2
15 31-070 SEMISUPPORTO SX.CAVO-SERB.C 143 2
16 2508073 VITE SW TSPCEI M8X25 A2 4
17 37110P-33 GR.STELO+SNODO C 143 EL HP BLU G. 1
18 2508500 VITE TCC 3X20 SP ZB 2
19 16-322 GUARNIZIONE COPERCHIO PRESA C43PLUS 1
20 2508429 VITE TE M6X45 A2 DIN933(23.0130.00) 2
21 31-080 ELEMENTO ROTANTE SUPPORTI C 143 2
22 35-428 MANIGLIA SERBATOIO C 143 NERO 1
23 35-232 LEVA INTERRUTTORE SX.C 143 NERO RAL9011 1
24 33-903 SPINA IMP.D.6X58 GUSCIO C 143 3
25 37-342 KIT FISSAGGIO SERBATOIO ERGOLINE 1



© GHIBLI & WIRBELModello: ELECTRIC CONTROL BOX GROUP C143 EL HP BLUE G 2566Pag.

DescrizioneCodicePos. Q.tà

Codice Articolo:www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

1 32-032-33 SCATOLA COM.C 143 EL 1 FORO BLU G. 1
Note1

7

9

8

2

456 3

2 12-118 PASSACAVO GROSSO C43 1
3 32-100 CAVO ALIM.3 X 2,5 MT.15 EXP C 143 HP 1
4 12-033 PRESA AUSILIARIA A SCATTO C43 PLUS 1
5 12-109 CAVALLOTTO PICCOLO NERO 1
6 13-922 **VITE 4,5X20 CP TC POZIDRIVE ZNC 2
7 31-050 MORSETTO CABLATO MANICO C 143 EL 1
8 12-108 INTERRUTTORE C43 BIPOLARE 25(10)250 1
9 200-301-021 RONDELLA 13X25X2,5 INOX A2 DIN 125A 1



© GHIBLI & WIRBELModello: SHAFT GROUP+ARTICULATION C143 EL HP BLUE GLIT 2567Pag.

DescrizioneCodicePos. Q.tà

Codice Articolo:www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

1 37-440 SNODO COMPLETO C143  (FESSURA ALLUNGATA) 1
Note

14

1

2

4

5

6

10

9

8

3

7

11

12

13

2 13-012 VITE TSPCEI M4X16 10.9 ZB UNI 5933 1
3 14-255 MOLLA PISTONE SNODO WRBC54002100 1
4 31-030 MOUSSE TAPPO STELO MANICO C 143 1
5 31-020 TAPPO STELO MANICO C 143 1
6 34-257 ASTA SGANCIO MANICO C143   L.860 M5 1
7 2506440 COPRIFASTON FEMMINA 6,3 1
8 34258P STELO MANICO GR.CH.C143 1FORO L.727 1
9 32103B PIASTRA PASSABLOCCACAVO PG9 C 143 1
10 2508833 RIVETTO 4,8 X 15 UNIGRIP 2
11 32-101 CAVETTO CON SPINA 3 X 1,5 C 143 HP 1
12 15-433 COPERC.PRESA C43 PL.BLU G. 1
13 019-527-038 PASSABLOCCACAVO PG 9 NERO 1
14 2509060 RONDELLA D.10.5X21 ZINCATA   DIN125 2



© GHIBLI & WIRBELModello: 37-440 - Snodo completo C143 2568Pag.

DescrizioneCodicePos. Q.tà

Codice Articolo:www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

1 14-254 PISTONCINO DENTATO C43 1
Note

1

2

3

4

5

6

7

8

2 13-361 VITE TCEI M6X30 8.8 ZB UNI 5931 1
3 13-012 VITE TSPCEI M4X16 10.9 ZB UNI 5933 1
4 14-252 TAMBURO DENTATO C43 1
5 13914P VITE TSPCEI M8X50 10.9 ZB UNI 5933 3
6 2508710 DADO M6 ZB UNI 5588 1
7 34255P BIELLA SNODO C 143 BRILLANTATA(FESSURA ALLUNGATA) 1
8 14242P FUSIONE FORCELLA C43 BRILLANTATA 1



© GHIBLI & WIRBELModello: CMP BODY MACHINE C 143 TSN 2569Pag.

DescrizioneCodicePos. Q.tà

Codice Articolo:www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

1 2508073 VITE SW TSPCEI M8X25 A2 2
Note

2

5

1711 16

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30311

3

4

6

7

8

10

9

12 13 14 15

19

18

32

33

34

2 14119P PESO BILANCIATURA C43 PLUS 1
3 KA13-801 VITE TCEI M5X25 INOX A2 DIN912 3
4 KA13908P VITE TCEI M5X35 INOX A2 DIN912 1
5 301166 GR.FUSIONE BASE CMP.C143 EL TSN  WI 1
6 2508737 DADO BASSO M8 INOX A2 DIN936 2
7 2509053 RONDELLA DENT.EST.M8 A2 DIN6798-A 2
8 12-117 CONDENSATORE INSERITO 1
9 12-128 CONDENSATORE SPUNTO 2
10 12-123 CONDENSATORE INSERITO 1
11 35226C CALOTTA CMP.C 143 EL TSN BLU GLIT. 1
12 2506228 DEV.BIP.NERO I-II+CAPP.DI PROT."B4" 1
13 2506588 TRECCIOLA GRIGIA RONDA 200 SHOCK 2
14 12-106 PRESA ALIMENTAZIONE C43 1
15 13926P VITE TSP 3X16 CP ZB DIN7982 2
16 13-939 DADO M12X1 UNI5589 ZNB VENTOLA C43 1
17 14-121 VENTOLA C43+INSERTO ESAG.FORO D.12 1
18 10-970 TRECCIOLA CMP.DISGIUNT.2°VELOCITA' 1
19 13-371 VITE TCEI M4X12 8.8 ZB UNI 5931 2
20 32-379 COPERCHIO DISGIUNT.CENTRIF.3000 RPM 1
21 10-675 GR.STATORE 200X127 H65TSN 230V 50HZ 1
22 10-701 ROTORE BIL.D.127 H65TSN+CUS.E20 ZKL 1
23 11-029 CUSCINETTO E20 ZKL (20X47X12) 1
24 11-030 RANELLA ISOLANTE 70X180X0.2 C43 1
25 14-122 RIDUT.CMP.154RPM SC.BASSO-POM 1
26 KA13-982 VITE TCEI M6X45 INOX A2 DIN912 8
27 14-125 MOZZO D.46 C43 M8 1
28 15-121 PARASTRAPPI ZIN T.25X5.25 SVASATO 3
29 14-133 PORTAFLANGIA ZINCATA C43 1
30 2508072 VITE TRILOB TSP TORX M8X20 A2 LUBR. 3
31 17-432 MOZZO TRASCINAMENTO CMP.C43 1
32 13-371 VITE TCEI M4X12 8.8 ZB UNI 5931 2
33 32-378 DISGIUNTORE CENTRIFUGO 3000 RPM 1
34 15-138 PIASTRINA ISOLANTE X DISGIUNT. C43 1



© GHIBLI & WIRBELModello: STATOR GROUP 200x127 H65 TSN 230V 50HZ 2570Pag.

DescrizioneCodicePos. Q.tà

Codice Articolo:www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

1 13-999 SEEGER 32I GREZZO      UNI7437032IO 1
Note

4

5

6

7

8

9

10

11

3

2

1
2 13-941 ANELLO DI COMPENSAZ.31,7X26,5X0,4X2 1
3 11-027 CUSCINETTO 6002 ZZ EMQ (15X32X9) 1
4 11-431 STATORE+CARC.200X127H65TSN230V 50HZ 1
5 10-114 **ANELLO DIST.STATORE H65 PPAG45 1
6 15-138 PIASTRINA ISOLANTE X DISGIUNT. C43 1
7 12-378 DISGIUNTORE CENTRIFUGO 1500 RPM 1
8 13-371 VITE TCEI M4X12 8.8 ZB UNI 5931 2
9 10-800 TUBETTO ISOL.CAVI STATORE L.50MM TS 2
10 13-994 TRECC.ROS.SEZ.1,5 L.230 FF6,3-FF6,3 1
11 13-995 TRECC.GIA.SEZ.1,5 L.100 FF6,3-FF6,3 2



© GHIBLI & WIRBELModello: LOW SHIELD REDUCTOR 154 RPM-PUMP 2571Pag.

DescrizioneCodicePos. Q.tà

Codice Articolo:www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

1 16-105 ANELLO TENUTA 20X32X7 NBR TC 1
Note

1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

11
12

13
14

15
16

17

2 14-170 SCUDO RIDUTTORE BASSO CR002 1
3 16-100 O-RING M181X2 1
4 11-029 CUSCINETTO E20 ZKL (20X47X12) 1
5 13-065 RONDELLA PIANA 20X28X1 WRB002028100 1
6 19-305 CUSCINETTO SC16004 (20X42X8) 1
7 14-187 ALBERO DENT.RIDUT.154RPM 1
8 19-300 CUSCINETTO E15 ZKL (15X35X8) 1
9 14-180 PERNO INGRANAGGIO 20X36 RIDUT.C43 2
10 13-010 GRANO A BRUGOLA M4X10 2
11 15-230 INGRAN.RID.POM 154RPM 2
12 14-184 GABBIA RIDUTTORE CR003 1
13 19-310 CUSCINETTO SC16011 (55X90X11) 1
14 13-002 RONDELLA ONDULATA 79X89X0,6 1
15 14-190 CARTER DENTATO RID.154RPM 1
16 16-110 ANELLO TENUTA 55X70X10 NBR TC 1
17 KA13-803 VITE TCEI M5X45 INOX A2 DIN912 6



© GHIBLI & WIRBELModello: CMP BASE FUSION GROUP C 143 EL TSN 2572Pag.

DescrizioneCodicePos. Q.tà

Codice Articolo:www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

1 10-139 FUSIONE BASE C43TSN GRI.ARG.FORATA 1
Note

1

2

3 4 5 6 7 8

9101112

2 10-886 TRECC.GI/VE L.200FF6,3 90°+OCCH.D.5 1
3 13-952 § VITE C15 SW 5X6 TC PH ZB TACCHE AN. 1
4 14120P ASSALE RUOTE C43/505 D.12 L.279 1
5 13-936 RONDELLA ONDULATA 12X17X0.3 2
6 39251P RUOTA D.140X34 FORO DA 12 C 143 EL 2
7 KA13-008 **RONDELLA PIANA 12X18X0,5 INOX A2 (RAM18) 2
8 KA13-937 SEEGER 12E INOX A2 UNI7435012EI 2
9 19252P COPRIRUOTA C43 PLUS BLU GLITT.4310 2
10 2508561 VITE TCC 4,8X13 CP INOX A2 DIN7981-C 4
11 15-135 PONTICELLO ASSALE RUOTE C43 2
12 16375P PARAURTI C43 MATR.584 BLU RAL5002 1



© GHIBLI & WIRBELModello: Accessory - Tank for detergent solution 12l 724Pag.

DescrizioneCodicePos. Q.tà

Codice Articolo:www.ghibliwirbel.com
Professional Cleaning Machines Since 1968

1 00-330 SERBATOIO ERGOLINE 12 LITRI 1
Note

2 

1 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

11

12

13

2 14-821 CATENELLA SERB.MONO.CMP.(14 ANELLI) 1
3 31-090 TAPPO SUP.PER SERB.MONOSP.C 143 1
4 35125A CORPO SERB.MONOSP.C 143 FORATO 1
5 15-128 ASTA RUBINETTO MONOSPAZZOLA 1
6 15-127 SEMIVALVOLA SUP.SERBATOIO MONOSPAZ. 1
7 14-575 MOLLA X ASTA RUBINETTO WRBC54002400 1
8 14-829 SPINA CILINDRICA3X25,5 ASTA SERBAT. 1
9 14-830 INNESTO TUBETTO MONOSPAZZOLA 1

10 15-129 TUBETTO SEMIVALV.L.460 MM 1
11 2508534 VITE TCC 4X40 CP INOX A2 1
12 15-126 SEMIVALVOLA INF.SERBATOIO MONOSPAZ. 1
13 16-325 GUARNIZ.X SEMIVALV.INF.30X41X2 1



Professional Cleaning Machines Since 1968

DEALER

Ghibli & Wirbel S.p.A.

Via Circonvallazione, 5 - 27020 Dorno (PV) - Italy

P. +39 0382 848811 - F. +39 0382 84668 - M. info@ghibliwirbel.com

www.ghibliwirbel.com

100% MADE IN ITALY

Registered office:

Via Enrico Fermi, 43 - 37136 Verona (VR) - Italy

Headquarters:


